
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

 Митрополит Іларіон: Канонічну церкву в Україні
фактично оголосили поза законом 

 Як відзначив в ефірі програми "Церква і світ" голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків
Московського Патріархату митрополит Волоколамський Іларіон, Українська Православна Церква,
яка є національною Церквою України, Церквою більшості українського населення, вже декілька
років перебуває у критичній ситуації. 

 "Попередній президент України, Порошенко, вирішив створити нову "церкву", повністю незалежну
від Руської Православної Церкви. Для цього він скористався послугами Константинопольського
Патріарха Варфоломія. Нову структуру було створено на базі розкольницької групи, яка існувала з
початку 90-х років і не має ніякої легітимності з точки зору православних канонів - це просто група



самозванців, яку оголосили "церквою". А канонічну Церкву, в якої понад 12 тисяч парафій,
декілька сотень монастирів, понад сотні архієреїв та мільйони віруючих, фактично оголосили поза
законом", - відзначив голова ВЗЦЗ. 

 Зокрема, він згадав про прийнятий Верховною Радою Закон номер 2662-VІІІ, на підставі якого
влада збиралася примусово перейменувати Українську Православну Церкву в Російську
Православну Церкву в Україні. "Але це не Російська Церква, це Церква, яка складається з
українців, - підкреслив ієрарх. 

 - У них українські паспорти, вони народилися в Україні, і вони патріоти своєї країни". На цей
момент застосування цього положення закону до канонічної Церкви зупинено, однак сам закон не
скасований. 

 Кажучи про те, чому подібні дії з боку держави по відношенню до Церкви неприпустимі,
митрополит Іларіон вказав: "По-перше, тому що Церква сама обирає свою назву. По-друге, тому що
будь-яке примусовове перейменування Української Православної Церкви в нинішніх умовах
призведе до того, що вона повинна буде перереєструвати свої єпархії, парафії, а це означає, що в
кожному конкретному місці буде здійснюватися тиск на віруючих, на священиків, на архієреїв,
щоби вони перереєструвалися до розкольницької структури". 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/86834/
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